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1. Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt hónapokban növekvő lakossági igény volt megfigyelhető a kerület fontosabb zöldfelületei 
által biztosított szolgáltatások színvonalának növelésére, fejlesztésére vonatkozóan. Közülük két terü
leten kiemelkedő volt a lakossági jelzések száma: a Gellérthegy északi, parkos oldalának fejlesztésére, 
valamint a Tóth Árpád sétány zöldfelületi színvonalának emelésére is érkezett számos javaslat. Ezért az 
Önkormányzat közvetlen lakossági találkozókat szervezett a kérések befogadására és a lakókkal közös 

megtárgyalására.

2023. július 18-án a Tóth Árpád sétányon megtartott köztéri polgármesteri fogadóórán számos észre

vétel érkezett a Várban és környékén lakóktól a sétány karbantartása, burkolt felületei és növényzete, 
valamint használati módjai kapcsán. A sétán jelen voltak a BKM Nonprofit Zrt. FŐKERT Kertészeti és FKF 
Köztisztasági Divíziója, a Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet és 
a Budavári Játszótér Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. munkatársai is. A lakosok számos hasznos 

javaslatot tettek többek között a kutyasétáltatással és a kerékpárhasználattal, a virágágyásokkal, útbur
kolatokkal, ivókutakkal, valamint a hulladékgyűjtőkkel és a gyomirtással kapcsolatban. Mivel a kerület 
egyik emblematikus, nem csak Budavár, hanem egész Budapest számára is kiemelkedő jelentőségű 
sétányáról van szó, a Budavári Önkormányzat fontosnak tartja a javaslatok befogadásét és egységes 
fejlesztési koncepcióvá alakítását.

2023. augusztus 24-én a gellérthegyi lakókkal és civilekkel közös bejárás zajlott a Filozófusok Kertje és 
a Sárkányrét környékén, melyen szintén jelen volt a Budavári Önkormányzat, továbbá Budapest Fővá
ros Önkormányzata és a BKM Nonprofit Zrt. FŐKERT Kertészeti Divíziója számos munkatársa is. A be

járáson a lakók részéről - többek között - az ivókutakkal, hulladékgyűjtők és padok cseréjével, járdafe



lületek helyreállításával, ill. az illemhelyek hiányával kapcsolatban merültek fel fejlesztési igények. A Fő
város képviselője részéről elhangzott, hogy nagyobb léptékű beruházás a Főváros költségvetéséből je
lenleg nem reális, helyette a színvonalas parkfenntartásra és a gellérthegyi stratégiai terv kisléptékű, 
nagy támogatást élvező fejlesztéseire helyeznék a hangsúlyt. A Budavári Önkormányzat részéről ezért 
felmerült, hogy a - Vérmező fejlesztésének támogatásához hasonlóan - együttműködési megállapodás 
keretében célzott támogatással segítse a gellérthegyi közpark fejlesztését.

Mind a Tóth Árpád sétány, mind a Gellérthegy szerepel a kiemelt közcélú zöldterületekről szóló 

14/1993. (IV. 30.) Főv. Kgy. rendeletének 1. sz. mellékletében, mint az I. kerületben elhelyezkedő kiemelt 
közcélú zöldterület. E területekkel kapcsolatban a rendelet 1. §-a előírja, hogy „A kiemelt közcélú zöld
területek fenntartásáról és fejlesztéséről a kerületi önkormányzatokkal együttműködve a Fővárosi Ön

kormányzatgondoskodik. "

Fentiekre tekintettel jelen előterjesztésben arra teszek javaslatot, hogy a tisztelt Képviselő-testület nyil
vánítsa ki, hogy elkötelezett a kerületi zöldterületek minőségi fejlesztésében, ezért szándékában áll to
vábbi együttműködéseket előmozdítani a kerületi lakók számára nagy fontosságú, azonban fővárosi 
tulajdonú, „kiemelt közcélú" zöldterületek tekintetében is. Ennek keretében felkéri a területkezelő BKM 
Nonprofit Zrt. FŐKERT Kertészeti divíziót, illetve a tulajdonos Budapest Főváros Önkormányzatát, hogy 

készítsen koncepciótervet a fenti két kiemelt közcélú terület fejlesztésére vonatkozóan, rendeljen 
hozzá költségbecslést, és a novemberi rendes képviselő-testületi ülésig dolgozza ki az ezzel kapcsola
tos együttműködés kereteit.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 46. § 
(1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint 
a képviselő testület egyszerű többséggel szavaz.

Az e szándéknyilatkozatot megfogalmazó jelen előterjesztésnek nincs költségvetési kihatása.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfoga
dására!

2. DÖNTÉSI JAVASLAT

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete

..72023. (....) önkormányzati határozata
az I. kerület területén található egyes kiemelt közcélú zöldterületek fejlesztéséről

1. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete - jelen határozata értelmében - 
egyetért a Tóth Árpád sétány minőségi zöldfelületi fejlesztése céljával, ennek érdekében 

kinyilvánítja, hogy együtt kíván működni a Budapest Főváros Önkormányzatával és a BKM Nonprofit 
Zrt. FŐKERT Kertészeti divíziójával a sétány zöldfelületének és park tárgyi eszközeinek fejlesztése 
tekintetében. Felkéri a polgármestert a Budapest Főváros Önkormányzatával történő szakmai

tartalmi egyeztetésre és a Képviselő-testület novemberi rendes ülésén meghozandó parkfejlesztési



tárgyú szakmai feladatok elvégzését célzó, valamint a szerződéses kötelezettségvállalásra 
vonatkozó döntések előkészítésére.

Határidő: a Képviselő-testület novemberi rendes ülése 
Végrehajtásért felelős: polgármester

2. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete - jelen határozata értelmében - 

egyetért a Gellérthegy (különösen a Filozófusok Kertje és a Sárkányrét környéke) minőségi 
zöldfelületi fejlesztése céljával, ennek érdekében kinyilvánítja, hogy együtt kíván működni a 
Budapest Főváros Önkormányzatával és a BKM Nonprofit Zrt. FŐKERT Kertészeti divíziójával a 

gellérthegyi zöldfelületek és tárgyi eszközök fejlesztése tekintetében. Felkéri a polgármestert a 
Budapest Főváros Önkormányzatával történő szakmai-tartalmi egyeztetésre és a Képviselő-testület 

novemberi rendes ülésén meghozandó parkfejlesztési tárgyú szakmai feladatok elvégzését célzó, 
valamint a szerződéses kötelezettségvállalásra vonatkozó döntések előkészítésére.

Határidő: a képviselő-testület novemberi rendes ülése 
Végrehajtásért felelős: polgármester
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